



SCHWERES LEICHT BEWEGEN

Gabelhubwagen mit Waage / Weighing hand pallet truck / Transpalette peseur

Technische Daten	Technical data	Caractéristiques techniques		
Traglast	Capacity	Capacité	2000	kg
Gabellänge	Fork length	Longueur des longerons	1150	mm
Gabelzinkenbreite	Fork width	Largeur d'un longeron	180	mm
Tragbreite	Width over the forks	Largeur portée sur fourche	555	mm
Hubhöhe	Lifting	Levée	85-200	mm
Gesamtgewicht	Weight	Poids	122	kg
Bestell-Nr.	Order-No.	Numéro de commande	HU 2015.3 WA	

Traglast 2000 kg
in 1 kg Anzeigeschritten
Funktionen: Nullkorrektur,
Brutto / Netto, Gesamtgewicht
Betriebszeit Batterie: 100 Std.
Ladezustandsanzeige Batterie
+automatische Abschaltfunktion
Polyurethan – Lenkräder
Polyurethan – Lasträder-Ta.
Eigengewicht: 122 kg
Robuste Konstruktion
Wassergeschütztes Gehäuse

- Capacity 2000 kg
in 1 kg range
- Functions: zero correction,
gross/net weight, totalweight
- Battery working time 100 h.
- Battery charging indicator
automatic disconnection
- Steering wheel polyurethan
- Load wheels double-poly.
- Weight 122 kg
- Strong construction
- Waterproof case

- Capacité 2000 kg
plage d'indication 1 kg
- Correction du zéro, Poids
brut/net, tare, poids total
- Utilisation de la batterie 100 h.
- Indicateur de charge batterie
avec coupure automatique
- Roue directrices polyurethan
- Galets de longeron 2x poly.
- Poids 122 kg
- Construction robuste
- Boîtiers étanches

